

PALATUL COPIILOR SUCEAVA



Ziua Mondială a Apei

„Când fântâna este uscată, învățăm valoarea apei”
Benjamin Franklin



În anul 1992 Națiunile Unite au adoptat în cadrul Conferinței pentru Dezvoltare Durabilă de la Rio, ziua de 22 martie ca Ziua Mondială a Apei, pentru a concentra atenția asupra importanței acestui bun natural și asupra necesității utilizării sale într-un mod responsabil și durabil.



În fiecare an, Organizația Națiunilor Unite- Apă, organismul de coordonare între agențiile Națiunilor Unite pentru toate problemele legate de apă, propune în fiecare an o temă pentru Ziua Mondială a Apei, care se concentrează pe un aspect specific al conservării resurselor de apă. Cea pentru 2021 este „**Valorizarea apei**” sau explorarea valorii de mediu, sociale și culturale pe care oamenii o atribuie apei.





Apa are o valoare diferită în funcție de condițiile sociale, de mediu și cultură ale oamenilor. Pe lângă valoarea sa monetară, apa are o valoare enormă și complexă pentru familii, hrană, cultură, sănătate, educație, economie și integritatea mediului nostru natural. Dacă oricare dintre aceste valori este neglijată, atunci riscăm să gestionăm greșit această resursă de neînlocuit. Fără a înțelege adevărata valoare a apei, nu vom putea proteja această resursă fundamentală în beneficiul tuturor.



Prin educație, luând în considerare toate modurile în care apa aduce beneficii vieții, putem îmbunătăți și proteja în mod adecvat **Aurul Albastru** al planetei.



Scopul principal al Zilei Mondiale al Apei este să înțelegem că această resursă poate fi salvată numai dacă stilul de viață al omului se schimbă, dar depinde de fiecare dintre noi să aducem o contribuție economisind și protejând apa. Să nu uităm că apa nu este o resursă nelimitată.



Apa curată este o necesitate primară și un drept al omului; apa este viață. Acolo unde apa lipsește sau nu este curată, crește posibilitatea îmbolnăvirii și șansele de dezvoltare ale unei țări scad. Apa este esențială pentru protecția mediului, lupta împotriva sărăciei și a foametei, a sănătății și bunăstării omenirii.